

有事您说 热线:96706123

居民楼内上演“疯狂的跳蚤”

不少人被咬满身疙瘩,卫生部门喷洒杀虫剂

本报9月10日讯(记者 孟燕 实习生 李芸云) 半个月来,历下区历东小区3号楼内上演了“疯狂的跳蚤”,不少居民都被叮咬了满身疙瘩,家家必备杀虫剂。而流浪猫出入、卫生环境差都是跳蚤泛滥的原因。9日,历下区卫生局工作人员喷洒了杀虫剂。

家家备着杀虫剂

“最近我们小区跳蚤太多了,很多人都被咬了,现在家家都备着杀虫剂,效果不是很明显,愁死人了。”9日上午,家住历东小区3号楼5单元的陈先生表示,这半个月以来,他所在的单元楼内,跳蚤泛滥成灾。

“我被咬了几下,身上痒,怀疑是跳蚤,大家才引起注意。”同一单元的赵先生说着,撩起了裤脚,腿上有不少红疙瘩。赵先生表示,他发现跳蚤后,就向邻居反映,才发现每家每户都有,这半个月以来更是愈演愈烈,跳蚤越来越“疯狂”,他的儿子都不敢回家了,一直住在姥姥家。孔女士也抱怨说,她老公被咬得很严重,浑身上下都是“红包”,单脚踝处就有十几个红疙瘩。



小区居民被跳蚤咬了很多疙瘩。本报记者孟燕摄

记者了解到,3号楼周边两栋楼也有跳蚤,但3号楼更多,其中5单元最严重。在楼道内,杀虫剂和喷壶都放在显眼的位置。毕女士诉苦,打药成了每家每户现在的主要工作。“一天打一遍,杀虫剂都用了十几包了,跳蚤的繁殖能力太强了,效果不是很明显,还是有。”

5单元的居民尝试了敌敌畏、赛克宁、跳蚤粉等药物。“有一次打完药后,得死了100多只跳蚤,结果第二天还是发现家

里有很多跳蚤。”陈女士说,楼内的居民走在楼道里,都随手拿着杀虫剂。

流浪猫、环境差是主因

跳蚤从何而来?毕女士怀疑流浪猫惹的祸。她介绍,5单元一共6户居民,其中3户是常住居民,另外3户都将房子租出去了,而且一楼成了某公司的仓库。“人来人往,出入频繁,单元门大多数时候都开

着。附近的流浪猫就从单元门进来了。”

9日上午,历下区卫生局5名工作人员到3号楼喷洒杀虫剂。工作人员金波表示,流浪猫是一方面的原因,但是小区的卫生环境也不太乐观。“地下室杂物乱堆,楼道里也有很多纸箱子、破旧家具等杂物,这些也很容易滋生跳蚤。”工作人员将小区的外围和楼道都喷洒了杀虫剂,并向5单元居民发放了赛克宁杀虫剂。

记者了解到,随着城市和家庭环境卫生条件的改善,省城大范围的跳蚤暴发已经非常少见。专家介绍,只要满足3个条件,跳蚤就有可能滋生。

一是温度,25℃-30℃是跳蚤生存最佳温度。8、9月份是最猖獗的时候,差不多到10月底才能缓解。一般在15℃以下这些昆虫的势头才会有所减弱,即便不死,活动能力也会减弱。二是栖息地,尘土、阴暗角落是跳蚤藏身之地。尘土、地毯、地板缝、黑暗的角落等,都可能成为跳蚤的栖息地,像地下室等地方富有其蛹和幼虫生长所需的真菌。居民平时应及时打扫这些区域,清除尘土。三是宿主,跳蚤成虫是靠吸食人和动物的血液存活的,常见的动物主要是老鼠、猫和狗等。跳蚤可能在动物中传播细菌,家养的宠物要注意清洁,尽量不要让流浪猫狗等动物在居民区周围逗留。

追踪报道

交警部门取消小区门前车位

本报10月9日讯(记者 王红星) 本报9日以《路边停车位堵了小区大门》为题,报道了历城区海德公馆西区西门被车位堵住的问题。9日,济南交警支队历城交警大队的工作人员一早就到了现场落实情况,并取消了该小区门前的车位。

“洪楼中队的工作人员到现场查看后,发现保利海德公馆西区的西门口的确划上了车位,给居民出行造成了不便。”济南交警支队历城大队宣传科的尹姓工作人员称,9日当天他们就联系了负责该片区工作的洪楼中队,中队工作人员一早就到了现场落实情况。

最终,交警部门决定取消海德公馆西区西门前的几个车位,工作人员已经用黑油漆覆盖了原有车位的白线。尹姓工作人员称,辛甸西路的车位的确是该小区竣工之前就划好的,“当时小区这边就是一道围墙,并没有大门。这个大门应该是开发商后来又建的。”

相关链接

满足3个条件 易致跳蚤滋生

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大·金碧新城 西城中轴 都会新贵

国庆钜惠延长一周

6790元/m²起 抢10套一口价

首付3.9万起88-136m²学府精装房 送1500元/m²精装 最高优惠26万/套

5年稳定回报50% 25-106 m²掘金旺铺火爆认筹中

手机淘宝扫一扫

VIP 恒大淘宝优惠券 再减额外20000元

淘宝抢券·买房更优惠!

店铺 恒大地产山东店

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 0531 6777 5888

项目地址: 西客站兴福寺路与潍坊路交汇处\北园高架桥西下桥口南行50米

• 投资方: 恒大集团 • 开发商: 济南西业置业有限公司 • 营销策略: 易居营销 • 整合推广: 青岛先声广告